[pdtumo Mepapaticod Mpvdoio Ayiov Avapydpmv

& OYNNO EPTrAzZIAZ B K.1.12
ENOTHTA : Emikevrpn ywvia

Ta&én : A lNuuvaaoiou. KaB. XprioTtog Mouparidong

1. Botw KUKAo¢ (O,3cm) kai emikevTpn ywvia AOB = 72°. Na umroAoyioeTe Ta
pétTpa Twv TOwv: a) AB B) To HETPO TOU HN KUPTOYWVIOU
160U AB.

>

2. Eotw kUkAog (O,3cm) kai didpeTpog AB.  Av nh eTikevTph ywvia
AOT = 43°, 16Te uToAoyioTe Ta péTpa Twy Ywviwy : @) FTOB kai p) TOM,

omou M 1o péoo Tou Toou AB oTo omoio dev PpiokeTal To I,
>



[pdtumo Mepapaticod Mpvdoio Ayiov Avapydpmv Taén A

3. Z&e kUKAo (O,3cm) 3o didpeTpor AB kai TA tépvovrar pe ywvia 68°.

YmoAoyioTe Ta péTpa Twy ywviwy : a) AOT p) AOA vy) BOA kai §) BOT
>

4. Y& kUKAo (O,3cm) oxedidoTe ia didpetpo AB. Av 1680 AT = 62° kai A T0

péoo Tou TOEou BT, va Ppeite To pétpo Tou T6ou BA kai Tn¢ emikevTpng
ywviac TOA.
>



